
 

 

தாடம் – 1. ஋஡ணாலன , ஋஡ணாலன ? 

தாடம்: ஡஥ிழ் 

஬குப்பு: V 

அ. பதாபேத்துக 

1. ஬ிண்஥ீன்  –  எபிபேம் 
2. ர஧ோஜோப்பூ    –  சி஬க்கும் 
3. ர஥கம்       –  கறுத்஡ிபேக்கும் 
4. இலன       –  உ஡ிபேம் 
5. தநல஬      –      தநக்கும் 

ஆ. ஬ிணாக்களுக்கு ஬ிடட஦பிக்க.3 

1. ஬ாண஬ில் ஋ப்தடி ல஡ான்றுகிநது? 
     ஬ோணில் உள்ப ஢ீர்த்துபிகல௃ள் சூரி஦ எபி ஊடுபேவும் ரதோது, 
஢ீர்த்துபிகபின் தின்புந஥ோக ஋஡ிர஧ோபிப்த஡ோல் ஬ோண஬ில் ர஡ோன்றுகிநது. 

2. கடனில் ஌ன் அடனகள் உண்டாகின்நண? 
     பூ஥ி஦ின் ஥ீது சந்஡ி஧ணின் ஈர்ப்பு ஬ிலச இபேப்த஡ோல், கடனில் அலனகள் 
ர஡ோன்றுகின்நண. 

இ. சிந்஡டண ஬ிணா. 

1.஢ாம் ஬ாழும் பூ஥ி, சு஫ன்று பகாண்லட஦ிபேக்கிநது. ஆணால், அ஡ில் ஬ாழும் 
஢ாம் சு஫ல்஬஡ில்டன. ஌ன்? ஬ிடட காண்லதா஥ா? 
    (i) ஢ோப௃ம், ஢ம்ல஥ச் சுற்நிப௅ள்ப அலணத்தும் (ரதபேங்கடல்கள் ஥ற்றும் 
கோற்று ஥ண்டனம் உட்தட) பூ஥ிப௅டரணர஦ ரசர்ந்து, பூ஥ி சு஫லும் அர஡ 
ர஬கத்஡ிரனர஦ சு஫ல்஬஡ோல், ஢஥து சு஫ற்சில஦ ஢ோம் உ஠ர்஬஡ில்லன. 

    (ii) ஢ோம் எபே கோரில் ர஬க஥ோகச் ரசல்லும் ரதோது, ஢ோம் ஢஥து 
இபேக்லக஦ினிபேந்து ஢கர்கிரநோ஥ோ? பூ஥ி சட்ரடன்று சு஫ல்஬ல஡ ஢ிறுத்஡ிணோல் 
஥ட்டுர஥, ஢ம்஥ோல் அல஡ உ஠஧ ப௃டிப௅ம். ஆணோல் அது ப௃டி஦ோ஡ ரச஦ல். 

உட஧஢டட – அநி஬ின் ஡ிநவுலகால் 

அ. சரி஦ாண பசால்டனத் ப஡ரிவு பசய்து ஋ழுதுக. 

1.அநி஬ி஦னநிஞர் – இச்ரசோல்லனப் திரித்து ஋ழு஡க் கிலடப்தது ……………. 
    அ) அநி஬ி஦ல் + அநிஞர்             ஆ) அநிவு + அநிஞர் 
    இ) அநி஬ி஦ல் + னநிஞர்              ஈ) அந஬ி஦ல் +அநிஞர் 



 

 

2.ரதபேண்ல஥ – இச்ரசோல்லனப் திரித்து ஋ழு஡க் கிலடப்தது ……………….. 
    அ) ரதர் + உண்ல஥                   ஆ) ரதரி஦ + உண்ல஥ 
    இ) ரதபே + உண்ல஥                  ஈ) பதபேட஥ + உண்ட஥ 

3.தத்து + இ஧ண்டு – இச்ரசோற்கலபச் ரசர்த்து ஋ழு஡க் கிலடப்தது ………………… 
   அ) தன்ணிப஧ண்டு   ஆ) தன்ரணண்டு    இ) தன்ணி஧ண்டு  ஈ) தன்ணண்டு 

4.ர஬க஥ோக – இச்ரசோல்லுக்குரி஦ ரதோபேள் …………………. 
   அ) ர஥து஬ோக       ஆ) ஬ிட஧஬ாக     இ) க஬ண஥ோக   ஈ) ர஥னி஡ோக 

5.஥஧ப்தனலக – இச்ரசோல்லனப் திரித்து ஋ழு஡க் கிலடப்தது …………………. 
 அ) ஥஧ப் + தனலக  ஆ) ஥஧ + தனலக  இ) ஥஧ம் + தனடக ஈ) ஥஧ப்பு + தனலக 

ஆ. கீழ்க்காணும் பசாற்கடபப் திரித்து ஋ழுதுக. 

அ) ஢ீ஧ோ஬ி   –  ஢ீர் + ஆ஬ி 
ஆ) பு஬ி஦ரீ்ப்பு   –  பு஬ி + ஈர்ப்பு 

இ. கீழ்க்காணும் பசாற்கடபச் லசர்த்து ஋ழுதுக. 

அ) சல஥஦ல் + அலந –   சல஥஦னலந 
ஆ) இ஡஦ம் + துடிப்பு  –   இ஡஦த்துடிப்பு 

ஈ. பதாபேத்துக 

1. ஍சக் ஢ிபெட்டன்    –    பு஬ி஦ரீ்ப்பு ஬ிலச 
2. இர஧ரண ரனன்ணக் –    ஸ்ரட஡ஸ்ரகோப் 
3. ரஜம்ஸ் ஬ோட்      –    ஢ீ஧ோ஬ி இ஦ந்஡ி஧ம் 

உ. ஬ிணாக்களுக்கு ஬ிடட஦பிக்க. 

1. ஥ணி஡ணின் சிந்஡டண஦ால் ஋து ஬ப஧த் ப஡ாடங்கி஦து? 
     ஥ணி஡ணின் சிந்஡லண஦ோல் அநி஬ி஦ல் ஬ப஧த் ர஡ோடங்கி஦து. 

2. ஍சக் ஢ிபெட்டன், பு஬ி஦ீர்ப்பு ஬ிடசட஦க் கண்டநி஦ ஋ந்஡ ஢ிகழ்ச்சி 
கா஧஠஥ாக இபேந்஡து? 

    சர் ஍சக் ஢ிபெட்டன் ஆப்திள் ஥஧த்஡ிணடி஦ில் உட்கோர்ந்஡ரதோது ஆப்திள் 
என்று ஥஧த்஡ினிபேந்து 6 கீர஫ ஬ிழுந்஡து. இந்஡ ஢ிகழ்ச்சி ஍சக் ஢ிபெட்டன் 
பு஬ி஦ரீ்ப்பு ஬ிலசல஦க் கண்டநி஦ கோ஧஠஥ோக இபேந்஡து. 

3. ஸ்பட஡ஸ்லகாப் கண்டுதிடிப்த஡ற்குக் கா஧஠஥ாண ஢ிகழ்வு ஋து? 

 பூங்கோ஬ில் ஬ிலப஦ோடிக் ரகோண்டிபேந்஡ சிறு஬ர்கல௃ள் எபே஬ன் ’ஸீஸோ’ 
஋ன்ந எபே஬லக ஥஧ப்தனலக஦ின் ஥ீது எபே ப௃லண஦ில் குண்டூசி஦ோல் 
கீநிக் ரகோண்டிபேந்஡ோன்.  



 

 

 தனலக஦ின் ஥றுப௃லண஦ில் ஡ன் கோல஡ப் ரதோபேத்஡ி, ஋ழும் எனில஦க் 
ரகட்டுக் ரகோண்டிபேந்஡ோன் ஥ற்ரநோபே சிறு஬ன். 

 தனலக஦ின் எபே ப௃லண஦ில் குண்டூசி஦ோல் ர஥து஬ோகக் கீறும்ரதோது 
஋ழுந்஡ எனி, ஥றுப௃லண஦ில் ஥ிகத் ர஡பி஬ோகக் ரகட்தல஡க் கண்டோன் 
அச்சிறு஬ன். இந்஢ிகழ்ச்சி ஸ்ரட஡ஸ்ரகோப் கண்டுதிடிப்த஡ற்குக் கோ஧஠஥ோக 
அல஥ந்஡து. 

4. ஢ீ஧ா஬ி இ஦ந்஡ி஧த்ட஡க் கண்டுதிடித்஡஬ர் ஦ார்? 

 ஢ீ஧ோ஬ி இ஦ந்஡ி஧த்ல஡க் கண்டுதிடித்஡஬ர் ஸ்கோட்னோந்து ஢ோட்டில் திநந்஡ 
ரஜம்ஸ் ஬ோட். 

5. அநி஬ி஦னநிஞர்கபிடம் உற்றுல஢ாக்கும் ஡ிநன் உள்பது ஋ன்தட஡ 
஋டுத்துக்காட்டுடன் ஬ிபக்குக. 

 ஥஧த்஡ினிபேந்து கீர஫ ஬ிழுந்஡ ஆப்திலப உற்று ர஢ோக்கி஦஡ோல் உபே஬ோணது 
‘஍சக் ஢ிபெட்டணின்’ பு஬ி ஈர்ப்புச் சக்஡ி. 

 ‘ஸீஸோ’ ஋ன்ந ஥஧ப்தனலக஦ில் ஬ிலப஦ோடி஦ சிறு஬ர்கபின் 
ரச஦ல்தோட்டிணோல் உபே஬ோணது ‘இர஧ரண ரனன்ணக்’ ஋ன்ந ஥பேத்து஬ர் 
கண்டநிந்஡ ஸ்ரட஡ஸ்ரகோப். 

 ஢ீர் ரகோ஡ிக்கும்ரதோது ர஬பிர஦றும் ஆ஬ில஦ ரஜம்ஸ் ஬ோட் தோர்த்஡஡ோல் 
உபே஬ோணது ஢ீ஧ோ஬ி இ஦ந்஡ி஧ம். 

ஊ. சிந்஡டண ஬ிணாக்கள். 

1. எவ்ப஬ாபே ஢ிகழ்வுக்குப் தின்னும் ஏர் அநி஬ி஦ல் உண்ட஥ உள்ப஡ா? 
உங்கபால் ஬ிபக்க இ஦லு஥ா? 

 இ஧஦ில் ஡ண்ட஬ோபங்கள் அல஥க்கும்ரதோது இபே ஡ண்ட஬ோபங்கபின் 
இல஠ப்புக் கிலட஦ில் சிநிது இலடர஬பி ஬ிடப்தடுகிநது. 

 கா஧஠ம்: ரகோலடக்கோனத்஡ில் ர஬ப்த஢ிலன அ஡ிக஥ோகும்ரதோது, 
஡ண்ட஬ோபங்கள் ஢ீள்ரதபேக்கம் அலடப௅ம். இ஡ணோல் இலடர஬பி 
஬ிடப்தடுகிநது. 

2. ஢ீரில் ஢ீந்தும் ஥ீணால், ஢ினத்஡ில் ஬ா஫ ப௃டி஦஬ில்டனல஦, ஌ன்? 

 ஢ீரில் ஢ீந்தும் ஥ீணோல் ஢ினத்஡ில் ஬ோ஫ ப௃டி஬஡ில்லன . 
 கா஧஠ம்: ஥ீன்கல௃க்கு நுல஧஦஧ீல் இல்லன. அ஬ற்நிற்குள்ப ரசவுள்கபின் 

ப௄னம் அல஬ சு஬ோசிக்கின்நண.  
 இந்஡ ரசவுள்கள் ஢ீரில் உள்ப ஆக்ஸிஜலண ஥ட்டுர஥ ஋டுத்துக் ரகோள்ப 

ப௃டிப௅ம். கோற்நிலுள்ப ஆக்ஸிஜலண ஋டுத்துக் ரகோள்ப ப௃டி஦ோது. 
ஆ஡னோல், ஥ீன்கபோல் ஢ீரில் ஥ட்டுர஥ ஬ோ஫ ப௃டிப௅ம். 



 

 

                   துட஠ப்தாடம் - ஢ானும் தநக்கப் லதாகிலநன் 

அ. ஬ிணாக்களுக்கு ஬ிடட஦பிக்க. 

1. ஡ன்ணால் தநக்க ப௃டி஦ா஡஡ற்கு அப௃஡ா கூநி஦ கா஧஠ம் ஋ன்ண? 

     தநல஬ல஦஬ிட அ஡ிக ஋லடப௅டன் இபேப்த஡ோல்஡ோன் ஡ன்ணோல் தநக்க 
ப௃டி஦஬ில்லன ஋ன்று அப௃஡ோ கூநிணோள். 

2. தநப்த஡ற்கு ஌ற்ந஬டக஦ில் தநட஬஦ின் உடனட஥ப்பு ஋வ்஬ாறு உள்பது? 

     தநல஬஦ின் இநகுகபிலும் ஋லும்புகபிலும் கோற்றுப் லதகள் உள்பண. 
இல஬, தநப்த஡ற்கு ஌ற்ந ஬லக஦ில் உள்பண. 

3.தநக்கும் ஬ி஥ாணத்ட஡க் கண்டநிந்஡஬ர்கள் ஦ார் , ஦ார் ? 

     தநக்கும் ஬ி஥ோணத்ல஡க் கண்டநிந்஡஬ர் ல஧ட் சரகோ஡஧ர்கள். 

ஆ. சிந்஡டண ஬ிணா. 

1. தநட஬கடபப்லதால் தநக்க ப௃டிந்஡ால், ஢஥க்கு ஋த்஡டக஦ உடனட஥ப்பு 
இபேக்க ல஬ண்டும்? 
      தநல஬கலபப் ரதோல் தநக்க ப௃டிந்஡ோல் ஢஥க்கு தடலகப் ரதோல் 
உடனல஥ப்பு இபேக்க ர஬ண்டும். 

கற்கண்டு - ப௄஬ிடப்பத஦ர்கள் 

அ. சரி஦ாண பசால்டனத் ப஡ரிவு பசய்து ஋ழுதுல஬ா஥ா? 

1.  ________஋ங்குச் ரசன்நரீ்கள்? 
    அ) ஢ீ         ஆ) ஢ோங்கள்          இ) ஢ீங்கள்         ஈ) அ஬ர்கள் 

2. ரசடி஦ில் பூக்கள் பூத்஡ிபேக்கின்நண _______ அ஫கோக இபேந்஡ண. 
    அ) அது      ஆ) அட஬            இ) அ஬ள்         ஈ) அ஬ர் 

3. இந்஡ ர஬லனல஦ ________ ரசய்ர஡ன். 
    அ) அ஬ன்     ஆ) அ஬ர்            இ) ஢ான்          ஈ) அ஬ள் 

ஆ. பதாபேத்துக 

1. ஡ன்ல஥ப் ரத஦ர்    –  ஢ோங்கள் 
2. ப௃ன்ணிலனப் ரத஦ர்  –   ஢ீங்கள் 
3. தடர்க்லகப் ரத஦ர்    –   அ஬ர்கள் 

இ. உட஧ப்தகு஡ி஦ில் பதாபேத்஡஥ாண இடப்பத஦ர்கடப ஢ி஧ப்புக 

ர஡ன்நலும் அப௃஡னும் அநி஬ி஦ல் கண்கோட்சிக்குச் ரசன்நணர். அங்கு 
஥ணி஡ர்ரதோன்ந ஬டி஬த்துடன் ர஧ோரதோ சிலன என்று இபேந்஡து. ர஧ோரதோ 
஋ல்ரனோல஧ப௅ம் இபே லககூப்தி ஬஧ர஬ற்நது. அந்஡ச் சிலன அ஬ர்கலபக் 



 

 

கண்டதும் ஢ீங்கள் ஦ோர்? ஋ங்கிபேந்து ஬பேகிநரீ்கள் ஋ன்று ரகட்டது. உடரண, 
இபே஬பேம் ஢ோங்கள் அபேகினிபேக்கும் தள்பி஦ில் தடிப்த஬ர்கள் ஋ன்நணர். 
அப௃஡ன், அந்஡ச் சிலன஦ிடம் ஢ீ ஦ோர்? இங்கு ஋ன்ண ரசய்கிநோய் ஋ன்று 
ரகட்டோன். 

ஈ. ப஡ாடர்கபிலுள்ப பத஦ர்ச்பசாற்கடபத் ஡ன்ட஥, ப௃ன்ணிடன, தடர்க்டக 
஋ண ஬டகப்தடுத்துக. 

1. ஢ீங்கள் ஋ங்குச் ரசன்நரீ்கள் – ஢ீங்கள்  – ப௃ன்ணிலன 
2. கு஫னி தடம் ஬ல஧ந்஡ோள்   – கு஫னி   – தடர்க்லக 
3. க஡ிர் ர஢ற்று ஬஧஬ில்லன  – க஡ிர்    – தடர்க்லக 
4. ஢ோன் ஊபேக்குச் ரசன்ரநன் – ஢ோன்    – ஡ன்ல஥ 
5. ஥஦ில் ஆடி஦து            – ஥஦ில்  – தடர்க்லக 

                          ப஥ா஫ிட஦ ஆள்ல஬ாம் 

உ. ப஡ாடரில் அட஥த்து ஋ழுதுக. 
1. தநல஬   –  தநல஬கபின் தின்புந ஬ோல் துடுப்புரதோல் ரச஦ல்தட்டுத் 
஡ிலச஥ோநிப் தநக்க உ஡வுகிநது. 
2. ஬ி஥ோணம்  –  ஬ி஥ோணங்கள் குலநந்஡து 35 ஆ஦ி஧ம் அடி உ஦஧த்஡ிற்கு ர஥ல் 
஡ோன் தநக்கின்நண. 
3. ப௃஦ற்சி  –  ப௃஦ற்சி ஡ிபே஬ிலண஦ோக்கும். 
4. ஬ோண஬ில்  –  ஬ோணில் உள்ப ஢ீர்த்துபிகல௃ள் சூரி஦ எபி ஊடுபேவும்ரதோது, 
஢ீர்த்துபிகபின் தின்புந஥ோக ஋஡ிர஧ோபிப்த஡ோல் ஬ோண஬ில் ர஡ோன்றுகிநது. 
5. ஥ின்஥ிணி    –   அப௃஡ோ ஥ின்஥ிணிப் பூச்சில஦ ரதோல் தநக்க ஬ிபேம்திணோள். 

ஊ. பதாபேத்துக. 

1. ஥ின்஥ிணி   –  லூசிஃரதர஧ஸ் ஋ன்லசம் 
2. இநகின் ர஡ோகுப்பு  –  சிநகு 
3. ஬ோண஬ில்   –  ஢ீர்த்துபி ஋஡ிர஧ோபிப்பு 
4. கோற்றுப்லதகள்  –  தநல஬஦ின் இநகு 
5. ஬ிண்஥ீன்   –  லைட்஧ஜன் அட௃க்கள் 

஋. உட஧ப்தகு஡ிட஦ப் தடித்து ஬ிணாக்களுக்கு ஬ிடட ஋ழுதுக. 

ர஡ோ஫ிற்சோலனகபினிபேந்து ர஬பிர஦றும் புலக ப௄னம் ஬ோணத்஡ில் 
ல஢ட்஧ஜன் ஆக்லஸடுகள் அ஡ிகரிக்கின்நண. ர஡ோ஫ிற்சோலனகள் ஥ிகுந்துள்ப 
஢ோடுகபிலும், ர஥ோட்டோர் ரதோக்கு஬஧த்து அ஡ிக஥ோக உள்ப தி஧ர஡சங்கபிலும் 
அ஥ின ஥ல஫ அ஡ிக஥ோகப் ரதய்஬஡ோகக் கண்டநிந்துள்பணர். ஢ினப்த஧ப்தில் 



 

 

கோல்சி஦ம் கோர்தரணட் தத்து ஥ில்னி கி஧ோப௃க்குக் குலந஬ோக இபேந்஡ோல் அந்஡ 
஢ினப்த஧ப்தில் அ஥ின ஥ல஫஦ின் தோ஡ிப்பு அ஡ிக஥ோக இபேக்கிநது. அ஥ின஥ல஫ 
அடிக்கடி ரதய்ப௅ம் இடங்கபில் கடல் தகு஡ி ஥ீன்கல௃ம், சின்ணஞ்சிறு 
உ஦ிரிணங்கல௃ம் உ஦ிரி஫க்க ர஢ரிடுகின்நண. 

1. அ஥ின ஥ட஫ ஋ங்கு அ஡ிக஥ாகப் பதய்கிநது? 
    ர஡ோ஫ிற்சோலனகள் ஥ிகுந்துள்ப ஢ோடுகபிலும் ர஥ோட்டோர் ரதோக்கு஬஧த்து 
அ஡ிக஥ோக உள்ப தி஧ர஡சங்கபிலும் அ஥ின ஥ல஫ அ஡ிக஥ோகப் ரதய்கிநது. 

2. அ஥ின ஥ட஫஦ின் தா஡ிப்பு ஋ங்கு அ஡ிக஥ாக இபேக்கும்? 
    ஢ினப்த஧ப்தில் கோல்சி஦ம் கோர்தரணட் தத்து ஥ில்னி கி஧ோப௃க்குக் குலந஬ோக 
இபேந்஡ோல் அந்஡ ஢ினப்த஧ப்தில் அ஥ின ஥ல஫஦ின் தோ஡ிப்பு அ஡ிக஥ோக 
இபேக்கிநது. 
3. ஥ீன்களும், சின்ணஞ்சிறு உ஦ிரிணங்களும், உ஦ிட஧ இ஫க்கக் கா஧஠ம் 
஋ன்ண? 
    அ஥ின ஥ல஫ அடிக்கடிரதய்ப௅ம் இடங்கபில் ஥ீன்கல௃ம், சின்ணஞ்சிறு 
உ஦ிரிணங்கல௃ம் உ஦ிரி஫க்க ர஢ரிடுகின்நண. 

4. பதாபேள் ஡பேக. அ஡ிகரித்஡ல் பதபேகு஡ல் தி஧ல஡சம் ஢ாடு தா஡ிப்பு அ஫ி஡ல்  

஌. ஬ண்஠ ஋ழுத்஡ிலுள்ப திநப஥ா஫ிச் பசால்லுக்குத் ஡஥ிழ்ச்பசால் ஋ழுதுக. 

1. ஢ோன் ஡தால் ஢ிலன஦த்஡ிற்குச் ரசன்ரநன். -  அஞ்சல் 

2. ஏய்வு ர஢஧த்஡ில் ல஧டில஦ா ரகட்ரதன்     -  ஬ாபணானி 

3. தஞ்சா஦த்துக் கூட்டம் ஢ோலப கூடுகிநது. -  கி஧ா஥ சடத 

4. ல ாட்டனில் உ஠வு ஡஦஧ோக உள்பது.   -  உ஠஬கம் 

5. அன஥ாரி஦ில் து஠ிகள் உள்பண.         -  ஢ிடனப்லதட஫ 

 

ப஥ா஫ில஦ாடு ஬ிடப஦ாடு 

அ. எல஧ ஏடச஦ில் ப௃டிப௅ம் பத஦ர்கடபக் பகாண்ட தடங்கடப இட஠க்க 

1. ஬லன, இலன, ஥லன 
2. ஥஧ம், அ஧ம், க஧ம் 
3. தோலண, ஦ோலண, பூலண 

 

 



 

 

ஆ. பசால்னினிபேந்து பு஡ி஦ பசாற்கடப உபே஬ாக்குல஬ாம் 

தட்டு  -  தலட   -  ரகோலட    -  ரகோட்லட 

தடு   -  ரகோடு   -  தட்லட    -  ரகோ 

இ. குநிப்புகடபப் தடித்து, ஬ிடட கண்டநிக. 

 

 

 

 

 

 

 

1. தநக்க஬ிட்டு ஥கிழ்ர஬ோம்      - தட்டம் 

2. ஢ீன ஢ிநத்஡ில் கோட்சி஦பிக்கும்     -    ஬ோணம் 

3. கடற்த஦஠த்஡ிற்கு உ஡வும்         - கப்தல் 

4. தடகு ரசலுத்஡ உ஡வும்        - துடுப்பு 

5. உ஦ிரிணங்கல௃ள் என்று.       - கு஡ில஧ 

6. இ஡ன் உ஡஬ி஦ோல் ஬ோணில் த஦஠ிக்கனோம்   -     ஬ி஥ோணம் 

7. தநல஬கள் இதுரதோன்ந உடனல஥ப்பு ரகோண்டுள்பது -    தடகு 

8. ஌ழு ஢ிநங்கள் ரகோண்டது.        -     ஬ோண஬ில் 

9. இ஧ோ஥ன் இ஡ன் ப௄னம் ஋஡ிர஧ோபிப்பு ஬ிலப஦ோட்டு ஬ிலப஦ோடிணோன்.   

                                                    -     கண்஠ோடி 

10. ரதோழுது ஬ிடி஬து         -    கோலன 

ஈ. தாடப்தகு஡ி஦ில் ‘சுற்றும் ப௃ற்றும்’, ஏட்டப௃ம் ஢டடப௅஥ாய்’ ஋ன்று 
பசாற்கள் இடம்பதற்றுள்பண. இ஬ற்நிற்கு இட஠ச்பசாற்கள் ஋ன்று பத஦ர். 
இட஬லதான்று ஢ான்கு பசாற்கள் ஋ழுதுக. 

1.அங்கும் இங்கும்     2.கண்ட௃ம் கண்ட௃஥ோய் 

3.அல்லும் தகலும்     4.அக்கம் தக்கம் 

 



 

 

உ. எல஧ ஏடசப௅டட஦ பசாற்கபின் பதாபேள் ஋ழுதுக. 

1. ர஡஢ீர்   –  ர஡஦ிலனல஦க் ரகோண்டு ரகோ஡ிக்க ல஬த்஡ ஢ீர் (டீ) 
  ர஡ணரீ்   –  ர஡னும் ஢ீபேம் கனந்஡ ஢ீர் 

2. த஧ல஬   –  கடல் 
   தநல஬   –  தநக்கும் உ஦ிரிணம் 

3. ரகோ஧ல்   –  கூறு஡ல் 
   ரகோநல்  –  ரகோல்லு஡ல் 

4. ஬ன்ணம்  –  ஋ழுத்து 
   ஬ண்஠ம் –  ஢ிநம் 

ஊ. எபே பசால்டனப் திரித்து இபே பதாபேள் ஋ழுதுக. 

1. தனலக     =  ஥஧ப்தனலக 
  தன + லக    =  தன லககள் 

2. அந்஡஥ோன்    =  ஡ீவு 
  அந்஡ + ஥ோன்   =  அந்஡ ஥ோன் (஬ினங்கு) 

3. ஡ோ஥ல஧    =  ஡ோ஥ல஧ ஥னர் 
  ஡ோ + ஥ல஧    =  ஡ோவுகின்ந ஥ோன் 

4. த஫ம்தோல்    =  தல஫஦ தோல் 
  த஫ம் + தோல்    =  த஫ப௃ம் தோலும் 

5. ஥பேந்துக்கலட  =  ஥பேந்து ஬ிற்கும்  கலட 
  ஥பேந்து + கலட =  ஥பேந்஡ிலணக் கலட஬து. 


